DELOVNI LIST:

1. Zapiši tri tipe gozdov, ki si jih spoznal v zgodbi! 
Odg: listnati, iglasti, mešani gozd

2. V katerem gozdu uspeva najmanj podrasti? Poskusi razložiti, kaj je vzrok, da tam ni zelišč?
Odg: iglasti gozd, premalo svetlobe

3. Razloži, zakaj žolne potrebujejo odmrla stoječa drevesa.
Odg: hrana, gnezdenje
4. S pomočjo zgodbe, ki jo je predstavil gozd, poišči skupno značilnost za belohrbtega, triprstega in srednjega detla.
Odg: potrebujejo stoječ odmrli les

5. Nariši gozd, ki bi kar najbolje ustrezal triprstemu detlu.
Odg: narišejo iglavce in odmrl les

6. Na sliki 1 je gozd. Zapiši vrsto gozda. Ali je gozd primeren za ogrožene žolne. Razloži.
Odg: listnati gozd, gozd ni primeren za ogrožene vrste žoln, na sliki ni odmrlega lesa
7. Zapiši ali trditev drži ali ne drži.

a) Gozdarstvo lahko negativno vpliva na žolne.

                          DRŽI     NE DRŽI

b) Zaradi sekanja starih dreves žolne izgubljajo življenjski prostor.
   DRŽI     NE DRŽI 

c) Žolne ne potrebujejo odmrlega stoječega lesa.



   DRŽI     NE DRŽI
Odg: (a-drži), (b-drži), c-ne drži)
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